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Повећавање напрегнутости око Сирије је засновано на дезинформацијама и лажним
фактима. Министарство спољних послова Русије за то оптужује САД и њихове
савезнике. „Прљава игра“ на информационом пољу је, између осталог, уперена и против
Русије. Тако се намерно искривљује политика Москве и историја њених односа са
Сиријом. Руски МСП је оштро критиковао ову кампању и назвао је „великом инјекцијом“ у
информациони простор.

  

  

Чињенице, које су показале присталице војног нападана Сирију, руски МСП је назвао
„неистинитим“. На језику дипломатије овај еуфемизам обично значи „лаж“. Управо
таквим методама, према мишљењу стручњака, се спрема основа за војну операцију
против званичног Дамаска.

  

Истовремено се у потпуности игноришу закључци руских стручњака који су анализирали
узорке узете у предграђу града Алепо. Саопштено је да је тамо 19. марта ове године
употребљена отровна супстанца. У трагедији је погинуло 26 људи, укључујући и сиријске
војнике, подсетио је званични представник МСП Александар Лукашевич.

  

Резултати анализе узорака, која је обављена на молбу сиријских власти у руској
лабораторији која поседује цертификат Организације за забрану хемијског оружја, 9.
јула су предати генералном секретару УН, а у вези са обраћањем Сирије генералном
секретару по предмету независне истраге.

  

Руски стручњаци су дошли до закључка да сарин који је кориштен није индустријски
произведен. И муниција је направљена у импровизованим условима. Он по свим
параметрима може да се сврста у реактивна неуправљива пуњења, које на северу
Сирије произведе терористи такозване бригаде „Башир ел Наср“. Осим тога, приликом
експлозије је кориштен хексоген. Ова супстанца се не користи у армијској хемијској
муницији.
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Александар Лукашевич је, такође, демантовао изјаву министра спољних послова Пољске
Радослава Сикорског, који је изјавио да је СССР умешан у то када је Сирија добила
хемијски арсенал.

  

Ипак, база формирања хемијске индустрије Сирије 1970-1980. године, према речима
Александра Лукашевича, није формирана на основу совјетске, него западне технологије
и испоруке хемијских једињења, међу којима и оних са двоструком наменом.

  

Руски дипломата је изјавио да се присталице сиријских терориста сада труде да привуку
пажњу светске јавности на догађаје из предграђа Дамска. У Гути је, наводно, 21.
августа било употребљено хемијско оружје.

  

Очигледни су покушаји да се заташкају подаци о нападу отровним средствима на
сиријску армију 22, 24. и 25. августа, које је званични Дамаск предао у УН. То се
догодило и постоје материјални докази материјала, опреме и трагова сарина. Како је већ
познато, здравствено стање сиријских војника је стављено на увид члановима групе
експерата УН на челу са Оке Селстремом. Очигледно је да било која објективна истрага
инцидента од 21. августа у источној Гути није могућа без ових података.

  

Инсистирајући на војној операцији, амерички официри и политичари дају изјаве које у
потпуности искривљују праву слику. Пентагон је, на пример, морао да демантује речи
свог шефа Чака Хејгела. Министар одбране САД је, говорећи у конгресу, изјавио да се
на територији Сирије налази велика количина хемијског оружја које су, наводно,
испоручили Руси. Прес-секретар Пентагона Џорџ Литл је изјавио да Хејгел није добро
схваћен. Испало је да је он „имао у виду не хемијско оружје, а обичну војну опрему“.

  

Сенатски комитет за спољне послове Конгреса САД је са десет гласова „за“ и седам
„против“ одобрио резолуцију за војни напад на Сирију. Бела кућа је очекивала да ће
подршка бити већа. Документ предвиђа да војна операција може да траје 60 дана и
забрану употребе копнених снага. Гласање сената у пуном саставу се неће одржати пре
9. септембра. Америчке новине пишу да је практично немогуће предвидети исход
гласања у сенату и представничком дому Конгреса.

  

(Глас Русије)   
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